

Solecký cyklotým při SDH Solec-Malobratřice  
pořádá

# 11. Cyklistický výlet

- pro volně příchozí

aneb

## POSLEDNÍ ŠLÁPNUTÍ 2013

**Které se uskuteční v sobotu 19. října 2013** - zakončíme tak společně naši cyklistickou sezónu 2013.

**Délka trasy :** cca 55 km

**Popis trasy :**

Sraz cyklistů bude v 10 hodin na Solci u Amfiteátru, případní další cyklisté se mohou postupně připojit cestou.

Trasa povede po asfaltových cestách a terénech různého charakteru i převýšení.

Pojede se pohodovým tempem ze Solce, přes Malobratřice, křižovatky U Václava a Obruby, dále pak Peklo-Větrolam a na Přepeře. Následně po cyklotrase úvozem k Isidoru a stále rovně do Střehomi. Po silnici nabere směr Osek, Sobotka a za školou vystoupáme stezkou do Stéblovic. Následuje sjezd do Mladějova, zde podjedeme železniční tratí a vystoupáme na Loveč. Jízdou po hřebenu budeme stoupat cca do poloviny a poté se spustíme dolů na Blata. Za humny mineme rybník a rekreační středisko Pařez, kde vystoupáme v napojení na turistickou stezku za Pařezskou Lhotu. Po krátkém asfaltu následuje sjezd terénem k vlakovému zastávce Hrdoňovice a průjezdem obcí se dostaneme, až do Újezda p/T. Odtud zamíříme směr Trosky a pod serpentinami odbočíme do lesa a průjezdem roklí se dostaneme téměř k Dolnímu mlýnu. Na asfaltu odbočíme doprava a vystoupáme do Křenov a nedalekých Troskovic. Na křižovatce nabere směr Trosky, Tachov a sjezdem se dostaneme, až do Borku. Odtud budeme pozvolna stoupat po silnici na Hrubou Skálu a následně po hřebenu přijedeme do Vyskeře. Následovat bude sjezd v napojení na stezku, až k Podvyskeřskému mlýnu. Jízdou po okraji lesa mineme Vysoké kolo a dále budeme směřovat na Skokovy. Za humny lesem projedeme písek, až se dostaneme na silnici k Oboře. Odtud již zamíříme na Kamenici, (Dobšín) a v hospůdce Na kopečku, (U Fióny) naši jízdu i sezónu 2013 zakončíme.

**Změna termínu cyklovýletu a trasy v průběhu vyhrazena !!!**

Vzhledem k pokročilému ročnímu období a charakteru počasí doporučeny teplé cyklistické doplňky s sebou.

**Osobní podpůrné prostředky dovoleny !**

Upřesnění oběda a občerstvovacích stanic dle vzájemné dohody po trase.

**Charakter trasy je vhodný pro horská i treková kola.**

Sílu, výdrž a dobrou náladu s sebou !!!

**Foto vítáno !!!**

Případné info podá : **Luboš Koprnický**

**mobil - 723 309 851**

**e-mail - L.Koprnda@seznam.cz**